

车新闻·占道

会友路成“二手车交易市场”

非机动车道被占满,两三年来一直拥堵

近日,一网友在无锡一论坛上发帖称,位于辅仁高中旁边的会友路每天停放着很多二手车,几乎占满了整条路两侧的非机动车道。每到辅仁高中放学时间,这条路上就非常堵,有家长担心孩子在这样的道路上行走会有安全隐患。据了解,该现象已存在两三年,但始终未得到有效解决。

地停在路上,一直延伸到两三百米开外,每隔一段路还设置了一处凉亭,下面各有几人拿着收二手车的牌子,一边为身后的二手车招揽生意,一边“收车”。有生意上门,便直接在路中央进行交易。更有近十人“组团”站在会友路和贡湖大道路口,见到有车辆经过,就举着“收车”的牌子在车主面前晃,招揽生意。

附近一家店主告诉记者,附近有很多家二手车店,会友路2009年刚通车时,这些店还能把车辆保持在自家门口范围内,后来发现会友路车辆不多,是交易车辆的好场所,就渐渐把汽车开到会友路上。除了这些二手车店外,很多想转让车辆的个人也

慢慢发现了这样一个交易好场所,所以也把车开到了会友路上。“城管管了没用,很多车辆牌照都被卸掉了,开罚单也没用。”该店主说。

“会友路是通往辅仁高中的必经之路,早晚放学高峰很拥堵,学生在这样的路上行走存在一定的安全隐患。我亲戚家的小孩也在辅仁上学,她一直跟我抱怨这条路不安全,老让她担心孩子的安全。希望有关部门能够加大整治力度,早日还会友路一份清静。”另一位店主说。

记者联系到滨湖区城管部门和交警部门,两部门人员均表示对这条路进行过多次整治,但都只能贴罚单,无法拖车。徐振

车新闻·黑车

动物园门口“黑车”回潮

公交车不方便,出租车难打是主因

“你们过来看看吧,动物园门口又有黑车在做生意了。”昨日有读者向快报来电,称前段时间经过整治一度消失的黑车又出现在钱荣路无锡动物园门口。

有的黑车价格比出租车还贵

昨日上午,记者来到了动物园门口,看到在出入口人行道上溜排着十多辆汽车,有小轿车,也有面包车。而在快车道最左边的车道上,也有三五辆汽车停靠在路边。

“要去哪,要不要搭车?”看到记者,一辆面包车的车主主动招徕生意。记者询问去河埭口多少钱,这名面包车主报出了30元的价格,这个价格比打车价格高出不少,记者称价格太高不愿乘坐。随后记者又往前走了一段,找到停在一个相对偏僻位置的黑车,这名黑车司机开出的价格则是20元,和出租车差不多。

公交不便的士不能只能坐黑车

记者看到,几分钟内有两拨游客和黑车司机谈拢了价钱,很快就上车离去了。“没办法,这里公交车不方便。两班车是往藕塘去的,即使是坐到了市里的公交车还是要转车才能回家,小孩在动物园里玩累了走不动。”市民刘小姐带着小学2年级的儿子和母亲来动物园游玩,她是乘坐公交车来的,决定乘黑车回去。

市民张女士表示,她本身并不愿意乘坐黑车,“但是这里出租车很少,打叫车电话有时都叫不来车。”张女士表示,虽然她住在藕塘有公交车直达,但是由于周末很多藕塘职教园区的学生到市区去游玩,遇上这些学生回程的时候,公交车就会特别的拥挤,“26路从河埭口出来就坐满了,就算车子到了动物园,也挤不上去,只能坐黑车了。”

隐蔽性高,黑车司机自称游客

除了黑车,在动物园出入口的人行道上还停了不少游客的私家车。“我们停车场要收费,再加上周末高峰的时候车位不够,有些游客就只能把车停在外面。”动物园管理处主任杨忆中告诉记者,他们早就发现了黑车的问题,但是因为黑车是在动物园停车场外运营,他们也无从管理,“只能控制不让车子进来做生意。”

同时,杨忆中表示,早前交通稽查部门曾经对这些黑车进行过查处,门口黑车曾一度绝迹,但是最近又有些抬头的趋势。“黑车司机往往说自己是游客并且在等人,我们就没有办法了。”记者将此事向运管部门作了反映,他们表示将尽快跟进了解。胡姍姍



高龄劳模有了“私人医生”

@顾晓华 马漪 河埭街道共有25位80岁以上的老劳模,为解决他们的医疗难题,街道工会与嘉仕恒信医院签订合作协议,让劳模和专家结成医疗服务对子。劳模们每两个月就可享受医院提供的多项免费检查,定期接受健康咨询。接下来将充分发挥该院的医技优势,为地区内的100多名劳模提供服务。

江阴18日试鸣防空警报

@金辰 薛晟 江阴市政府日前公布,定于9月18日14时00分至14时30分组织全市人民防空警报试鸣,并在城区设若干流动警报点。防空警报信号分为预先警报、空袭警报、解除警报三种。预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,时间3分钟。空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,时间3分钟。解除警报:连续鸣3分钟。

科勒在江阴开旗舰店

@小宋 日前,全球知名厨卫品牌科勒江阴旗舰店在南闸镇迎客,江苏地区规模最大的科勒设计中心也同时落地江阴。江阴旗舰店总面积2800平方米,是目前江阴市内最大的洁具展厅。当天消费者现场目睹了科勒的最新产品沐云浴缸。它的设计遵循了人体工学,腰部及靠背呈黄金角度,令人叹为观止,售价达5万人民币。

提醒

人才智力大会10月在体育中心举行提供1万多岗位

作为第十届太湖博览会系列活动之一的“无锡人才智力交流大会”,将于10月20日在体育中心开幕。记者了解到,此次活动设招聘展位600余个,预计提供1万余个职位,可谓本年度最大规模的人才交流活动。

为满足无锡经济转型发展对高层次人才需求,今年主办方在体育中心二楼特设“中高级人才交流区”,邀请无锡市重点培育的各类新兴产业企业和具有硕士研究生以上学历、中级以上职称人员招聘需求的重点企业参会,展示企业形象并现场招聘中高级人才。

主办方还将重点邀请50余所全国重点院校以及全国2000多名研究生届时来锡参会,现场与研究生科研实践基地和重点单位进行对接洽谈。同时,设立的人才素质测评专区及大学生租房补贴政策宣传专区,为参加现场交流的各类人才尤其是高校毕业生提供免费测评服务,并宣传大学生租房补贴政策,吸引更多的大学生到无锡就业创业。

有关此次人才智力交流大会的更多详情,可登录“无锡人才服务网”(www.wxrcw.com)了解。薛晟

昨天上午,记者从贡湖大道转入会友路,眼前的景象令人震惊,原本四车道的会友路两侧慢车道停满了汽车,每辆汽车车窗前都放着一块写着“二手车转让”字样的牌子。车子密密麻麻

车新闻·防盗

“车卫士”好神奇
电动车骑到哪都丢不了

宜兴警方打算在全市推广,市民是否安装自愿

这个神奇的装置,被宜兴开发区派出所的民警们称为“车卫士”,这种物联网装置不仅有助于公安机关破获摩托车、电动车被盗案件,更为重要的是让老百姓开着电动车不再担心。近日,宜兴公安部门决定在全市推广这种“车卫士”。

一民工成最早“吃螃蟹”者

前年,民工老戴托人从老家重庆运了一辆摩托车过来,因为这车要7000多元,担心车子被盗的老戴从来不让摩托离开他的视线。

今年6月10日,老戴无意间听到自己工地老板说,宜兴开发区派出所正在推广一种“车卫士”,他就赶紧去买了一套装了起来。“我信警察的,派出所都说好用那肯定好用。”老戴告诉记者,他庆幸自己做了这个决定——4天后,他的车子就被偷了。在派出所的一台电脑上,老戴看到了自己摩托车的运行轨迹,“太神奇了,就看到我的车子一路往城外开,没多久就跑到溧阳了。”在追踪器的指引下,很快,警察顺利找到了老戴被盗的摩托车,还端掉了一个偷销电动车摩托车的团伙。

记者了解到,开发区派出所今年6月开始推广“车卫士”,到



这种防盗器有香烟盒大小 胡姍姍 摄

8月底已推广安装了1200多台,其中有6名车主在安装定位器后车辆被盗,均在2日内追回。同时,警方顺线追踪,共抓获涉车违法犯罪嫌疑人8名,破获涉车案件60余起,追回被抢车辆15辆,破案数和去年同期相比增长3500%。

宜兴要在全市推广“车卫士”

记者了解到,这个“车卫士”实际上就是一种依托GPS定位技术的防盗追踪器,是由无锡一科技企业研发设计的。资费每套320元,其中设备费200元,一年

GPS流量费60元,安装服务费40元,还有20元保险费。之后继续使用每年缴纳100元。“宜兴开发区的百姓买是200元,还有120元由政府补贴。”派出所一位民警说。

这种追踪器约烟盒大小,内部装有GPS定位系统,因此无论车子在哪里,用户都可以找到车子所在的位置。“电动车轨迹在我们公司的大平台网页能够看到,同时这个平台和派出所共享。”代理公司的负责人何先生介绍。

记者了解到,这种防盗器接下来将在宜兴全市推广,老百姓可自主选择安装。金辰 胡姍姍

大型水质净化行动进江苏
水质处理器免费发放

夏秋交替,天气干燥,大家需要喝更多水维持生理需求。然而,工业排水污染、水管铁锈污染、余氯污染,正严重危及居民饮水健康。

2012年3月,大型健康饮用水惠民行动全国启动!活动得到相关单位及爱心企业支持。为让全体居民都能喝上健康饮用水,行动拿出巨资向居民发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。6月开始,惠民行动走进苏、锡、常、南通,首批向55岁以上居民发放。

据了解,水质处理器可自动检测家中水质,判断污染程度,了解是否健康。特殊滤芯还

能过滤水中重金属、微生物等,确保家人喝到健康、安全的净水。

不少领取过的居民表示,“刚看到通知以为是骗人的!可确实没花一分钱,就领到了,而且一个家庭还可领2个!喝上过滤水后,老人、孩子都放心!”

申领条件:(1)本市居民;(2)申领人大于55周岁;因申请较多,前期2500个发放完毕,现总部再调1500个。苏州:82101985 无锡:68935517 常州:82096222 南通:68556089。先报先得,抓紧申请!